

广州直飞毛里求斯索菲特特色酒店8天6晚自由行
【行程特色】 

1、全球最知名海岛前十名
2、2015年最受欢迎的海岛前十名
3、免签国家，说走就走
4、性价比最高的高端海岛旅游目的地
【集合地点】 亲，请提前在百度查询出游路线 

自行前往广州白云机场办理登机
【行程安排】 
                         参考行程（仅供自由行客人参考）
 
第一天:广州--毛里求斯  MK681    13:45    19:30
早餐: 自理 午餐:飞机 晚餐: 自理
于当地时间晚上抵达毛里求斯。晚上直接安排入住酒店休息
第二天：
由于第一天到达时间比较晚，所以早上睡到自然醒，感受酒店的各种设施，熟悉环境。毛里求斯酒店内的大部分陆上和水上活动均是免费，基本的水上娱乐项目包括滑水、风帆、水上单车、浮潜、玻璃底船等；陆上娱乐项目包括：沙滩排球、高尔夫球、网球、健身房、桌球、乒乓球等；而深海钓鱼、深潜和骑马、香蕉气船、托落伞等活动才需额外收费。所以在等候入住期间，不妨先去健身房活动一下久坐飞机的身心~
早餐: 酒店 午餐:自理 晚餐: 酒店 
第三天：全天自由活动 推荐日游：海豚基地出海  
乘坐快艇前往西海岸游玩，造访海豚家园。在这里你可以下水与海豚一起游泳，聆听海水之下独特的生命脉动。这也是可以和海豚近距离接触的唯一机会。成群结队的海豚在海上若隐若现。当它靠近船体，甚至能听到他们浮上水面换气的声音。浮潜时小鱼相伴，感受大自然无限纯净和乐趣。免费畅饮的红酒、朗姆酒、果汁，还有美味的毛式BBQ 烧烤。您可在船上聆听当地民俗的“SEGA”舞曲，让你全方位的感受法式的浪漫、英式的优雅与毛式的奔放，充分体验不一样的迷人帆船假期。
午餐BBQ：色拉，烤鸡腿，鸡翅，虾，鱼排，香肠，虾，面包，米饭等

畅饮：可乐，雪碧，芬达，啤酒，朗姆酒，果汁，玫瑰酒等（餐单、畅饮仅供参考，有时会调整）

早餐: 酒店 午餐: 日游含BBQ 晚餐: 酒店
第四天：全天自由活动 推荐日游：北部一日游 （周日不开）
路易港、 皇家植物园、大湾、红顶教堂 9:00-17:00
自行酒店用早餐后前往毛里求斯的首都路易港，路易港是毛里求斯首都和最大的海港，也是毛里求斯政治、经济和文化中心，这里的建筑风格多种多样，古典的欧洲式建筑穿插在现代化的玻璃墙大厦和神秘的伊斯兰古堡间，让行走在路易港的你难免会生出强烈的时空交错之感。随后参观著名的皇家植物园，那里有巨大的亚马逊王莲，也有一棵棵巨大的棕榈树，然后前往“小巴黎”美誉的——大湾，午餐后，最北部的红顶教堂也在迎接您的到来，这里是众多名人明星举办婚礼的场所。
早餐: 酒店 午餐: 日游含简餐-炒饭/炒面 晚餐: 酒店 
第五天全天自由活动 ：推荐日游：毛求印象半日游 
蓝海湾、自然桥、格里格里风景区、象龟养殖园 8:00-13:00
蓝海湾是珊瑚公园（Coral Garden）所在地，它是一个受到保护的珊瑚礁地带，拥有世界上较为少见的各种珊瑚。海水的颜色层次分明，沿途海风徐徐，您可悠哉地喂食海中成群的各色热带鱼并观赏船底下瑰丽多彩的珊瑚礁群。只见美丽的蓝海湾碧波荡漾，风光迤俪，阳光、绿树、沙滩、海浪，构成一幅美丽的画卷，让人流连忘返。格里格里风景区是毛里求斯最南部的一个景点。在这里我们可以看到毛里求斯最波澜壮阔的海浪。我们可以尝试伫立在悬崖边上，向下俯视。随便抓拍一个镜头便是一幅不用修饰的美景。
早餐: 酒店 午餐: 日游含简餐-炒饭/炒面 晚餐: 酒店 
第六天：全天自由活动  毛里求斯--香港  MK640     20:45    10:30+1
推荐日游：南部一日游 (两人成行)（周日不开）
火山口、免税连锁商店、圣水湖、查尔玛小瀑布、七色土 9:00-17:00
早餐后前往火山口的原生态自然景观让您感受那里新鲜空气的飘荡和俯瞰毛里求斯第二大城市—鸠比市，前往毛里求斯免税钻石店ADMAS，里面有美国GIA 认证的钻石。随后前往船模店，参观样品繁多的手工船模，每艘船都有自己的历史，让你眼花缭乱。下午再去毛里求斯最著名的被誉为“地上彩虹”的景点之一的——七色土。然后去到Casela 飞鸟公园，Casla 自然公园集休闲性、娱乐性、观赏性于一身，是一片供游人亲近自然的绝佳土壤。目前占地10 万平方米，拥有1500 种鸟类以及稀有的巨型龟和大量食肉、食草动物。
午餐A：百万富翁色拉+香煎鱼排+香蕉春卷+哈马咖啡

午餐B：“毛里求斯”风格鱿鱼沙拉+侧翼牛排+冰哈马咖啡冻糕+哈马咖啡

早餐: 酒店 午餐: 日游自选含餐 晚餐: 酒店 
第七天：

推荐日游：鹿岛双体船出海 鹿岛+蓝海湾+玻璃船+浮潜（半小时）8:00-19:00
鹿岛被誉为毛里求斯的“天堂群岛”之一，传说过去时有鹿群在此涉水横渡海湾，鹿岛因此而得名。鹿岛拥有艳丽多姿的礁湖，沙滩洁白细腻，海水清可见鱼，岛上遍生热带植物，是毛里求斯必去之处之一。蓝海湾是珊瑚公园（Coral Garden）所在地，它是一个受到保护的珊瑚礁地带，拥有世界上较为少见的各种珊瑚。海水的颜色层次分明，沿途海风徐徐，您可悠哉地喂食海中成群的各色热带鱼并观赏船底下瑰丽多彩的珊瑚礁群。
午餐BBQ：色拉，土豆泥，烤鸡腿，鸡翅，鱼排，香肠，面包，通心粉，米饭，烤香蕉等

畅饮：可乐，雪碧，啤酒，朗姆酒，果汁，玫瑰酒等（餐单、畅饮仅供参考，有时会调整）

早餐: 酒店 午餐:日游含BBQ 晚餐: 酒店 住:毛里求斯
推荐日游：Casela飞鸟公园+旷野四驱车半天 (9:00-15:00)
早上办理好退房手续，衣物行李可照常寄存于酒店，后继续今天的日游项目。Casla自然公园集休闲性、娱乐性、观赏性于一身。目前占地10 万平方米，拥有1500 种鸟类以及稀有的巨型龟和大量食肉、食草动物。在这里，你也可以驾着一辆四驱车（约1 小时），在茂密的热带树林中自由穿梭，并等待与斑马、鹿群和鸵鸟们的不期而遇。(16 周岁以上方可名参加）。下午17时前于酒店大堂等候接机司机送往毛里求斯机场，返回温馨的家！
早餐: 酒店 午餐: 此一日游不含餐 晚餐: 酒店
八天：毛里求斯-广州 参考航班：MK680 22：00-12:20+1
睡到自然醒，享用早餐后在酒店体验酒店设施，下午退房后乘车沿途欣赏毛里求斯环岛风光，晚上前往机场办理登机，离开美丽的毛里求斯，返回温馨的家
【行程备注】 

此行程为参考行程，具体价格另询
【购买须知】 

1、所有海岛自由行产品请进行二次确认
2、临近出发日期的产品，机票一旦确认，不可取消或更改
3、申请蜜月等特殊服务及优惠请提供有效证件
4、团票出票时间为出发前一天
5、出发前付清团款
【费用说明】 

费用包含：
1、国际段往返机票含税
2、酒店基础餐型
3、毛里求斯当地机场往返酒店拼车接送
4、增值税普通发票
费用不含：
1、国内段交通及住宿
2、行程中个人消费
3、旅游意外保险
【注意事项】 

一、飞机上的座位均由英文名字的字母顺序排列，若夫妻、亲友座位不在一起，请待飞机起飞平稳后再自行调整。
二、 在航班上空姐会发放健康卡及入境卡填写，详情见模板。
三、请注意：毛里求斯暂不支持联通信号，移动需开通全球通业务，请出行前办理好通讯业务。
四、贵重物品请放置在酒店保险箱(特别是到餐厅享用早餐或晚餐的时候)；若随身携带，切勿离手，小心扒手，请妥善保管好个人的行李物品，酒店不负责行李物品的失窃！！！
注意事项：
五、毛里求斯属于非洲岛国，位于赤道以南，东经57.5度，南纬20度，首都为路易港。靠近赤道，属热带，气候温和，四季相宜。年均气温25.4~30.4度之间。夏季： 11月至4月，均温摄氏23度至33度。冬季： 5月至10月，均温摄氏17度至23度。和我国季节相反。
六、因有海滩活动，请您携带好：游泳衣、太阳眼镜、太阳帽、防晒霜、胶卷。因海里有较多的珊瑚石，所以请备好脚蹼用以游泳，以防腿被扎伤。潜水用具如面罩、吸管、蛙鞋可自带，也可在酒店内租用。
七、请携蚊虫药、风油精等，以便夜间散步使用。请携带常用药品，如：感冒药、创可贴等。
八、入住酒店时，请您自行携带牙膏、牙刷及拖鞋；由于酒店房间内的饮料和食物如需食用皆由客人自行付费用
九、酒店内的电话及部分电视频道是要收费的，请询问清楚后使用，以免结帐时发生误会。
十、酒店房间内可直拨国际电话（每分钟约5美元）；如打回中国：9-0086-地区号+电话号码，费用在酒店前台现付。开通过中国移动国际漫游的客人可以用手机的，在香港地区入网的手机可以使用。
十一、由于各地区游客较多，请您在出行时特别小心自已随身携带的物品，以免被窃
十二、贵重物品及钱款请务必随身携带或存放在宾馆总台保险柜内，切勿留在房间里或放在行李中及客车车厢里的行李箱内。
十三、请各位游客尊重当地习俗，听从当地导游及领队的安排，遵守各种场所的注意事项。
十四、根据当地习俗, 毛里求斯有付小费的习惯。行李员搬运行李小费：每次每件行李1美元；床头小费：每间每天1美元；餐桌小费：每天每人1美元。另如预定了接送服务请支付接送司机5美金/人/次的小费。
十五、如您在境外或出关处如有遗失，盗窃，抢劫等意外，请立即向警方报告，以免引起不必要的麻烦。
十六、换汇：美金在毛里求斯比较受欢迎，目前银联还未通用，所以建议带美金前往。机场和酒店都设有兑换货币的柜台。当地美元基本通用。
 水上活动：贵客在参加海岛活动时请根据自己的水性来选择参加。游泳及浮潜时请注意水下环境，以免被珊瑚等海洋生物碰伤。不要故意去触摸水中的各种热带鱼群，以免发生不必要的伤害。


告旅客书
各位尊敬的旅客：
为了使您此次毛里求斯旅游愉快及维护自身的安全，特别请您遵守下列事项，这是我们尽到告知的责任，同时也是保障您的权益。
为了您的安全，请仔细阅读以下条款，谢谢配合！
1. 为了尊重其他游客，请务必遵守送团人员或者领队或者当地导游宣布的集合时间和集合地点。


2. 搭乘飞机时，请随时扣紧安全带，以免乱流影响安全。
3. 贵重物品请放置在饭店保险箱，若随身携带，切勿离手，小心扒手

4. 住宿饭店请随时加扣安全锁，并勿将衣物披在灯罩上，请勿躺在床上抽烟，听到警报器时请由紧急出口迅速离开。
5. 游泳池未开放时间，请勿擅自入池并且单独入池。
6. 海边戏水，请勿游离岸边太远。
7. 去海里游泳戏水，建议租借救生衣，并2人或2人以上出行，不要单独去海中游泳。
8. 不要一个人在屋子周围游泳戏水，一定要有人陪伴，游泳时请注意不要游离房屋太远。
9. 身体健康状况不佳者，如：心脏病、肺病、肾功能不佳、酒醉者等旅客请勿游泳。
10. 参加浮潜时请务必穿著救生衣，在岸边练习使用呼吸用具方得下水，且不得超越安全区域活动。
11. 搭车时请勿任意更换座位，头、手勿伸出窗外，上、下车时，请注意来车方向以免发生危险。
12. 搭乘快艇、游船时，请按依序上、下，听从工作人员指挥。
13. 团体活动时若需单独离队，请咨询领队同意，以免发生意外。
14. 夜间或自由活动时间自行外出，请告之领队或团友，应特别注意安全，请随身携带酒店名片。
15. 尽量勿穿戴名贵珠宝、戒指、手表等耀眼首饰，以免招来不必要之麻烦。
16. 请勿在公共场合露财，购物时也勿当众清点钞票。
17. 遵守领队所宣布的旅游景点、餐厅、饭店、旅游设施等各场所的规定注意事项。
18. 参加海岛活动时,请不要将贵重物品带在身上,以免发生不必要的损失。
19. 我国驻毛里求斯大使馆地址电话: 230-4674600
打回中国电话的方式: 0086—21(区号去0)---12345678(电话号码)
打回中国手机的方式: 0086—1234567788(手机号码)
（注：请务必在办理完登机手续后，在飞机起飞前1小时到达登机口）
请参加任何水上活动时务必穿戴好救生衣。
请当心随身的财务安全！如果发生遗失我社一概不负责任！
【退改规则】 

出发7天前（不含7日）通知取消，买家承担卖家预订实际损失费。

出发7日至4日，按订单费用总额50%，支付卖家业务损失费。

出发3日至1日，按订单费用总额60%，支付卖家业务损失费。

出发1日至1日，按订单费用总额80%，支付卖家业务损失费。

注：如按上述比例支付的业务损失费不足以赔偿卖家的实际损失，买家应当按实际损失对卖家予以赔偿，但最高额不应当超过订单费用总额。
